
Ненад Чанак: Са Војводином да се разговара, да се не би преговарало
субота, 08 децембар 2012 15:56

Нови Сад - Досадашњи лидер Лиге социјалдемократа Војводине Ненад Чанак данас је
поново изабран за председника те странке.

  

Чанак је био једини кандидат за ту страначку функцију, а од укупно 1.009 делегата на
Конгресу ЛСВ у Новом Саду за његов реизбор гласало је њих 906, 79 је било против, док
су 24 гласачка листића била неважећа.

  

Председник Лиге социјалдемократа Војводине Ненад Чанак изјавио је данас да са
Војводином мора да се разговара да се не би преговарало.

  

"Тражимо да се са Војводином разговара да се не би преговарало. И све ово више не
молимо него захтевамо", поручио је Чанак на деветом редовном изборном Конгресу
странке, који се одржава под мотом "Прво, Војводина. Нови почетак".
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  Делегати су једногласно усвојили Чанков извештај о раду.  "Пошто су Војводини одузета права, онда морамо да се боримо. Морамо да живимо заВојводину, за своја убеђења, за државу Србију. Нама не треба друга држава, већдругачија Србија", казао је Чанак.  Он је поручио да се мора заштитити "војвођанска цивилизација" и њене тековине:вишејезичност, национална и верска толеранција, владавина права и најоштријекажњавање ширења мржње и нетрпељивости.  "Тражимо да Војводина буде обештећена за све за шта је оштећена, тражимозаконодавну, судску, извршну власт", рекао је Чанак.  Чанак је оценио да сви проблем данас у Војводини проистичу из чињенице да се Србијаникада није суочила са ратном и злочиначком политиком из деведесетих прошлог века."Прави и коначни циљ овде је укидање парламентаризма у Србији, поништавањељудских права и слобода, хапшења, убиства и диктатура. Али, ако неко мисли да сенећемо бранити, љуто се вара", поручио је Чанак.  Према његовим речима, све фашистичке диктатуре имају култ смрти, култ ослобађања иразне друге култове који служе томе да се нико не би сетио да пита за своја основнаправа.  

  Он је рекао да је у току фалсификовање историје, па тако и приче о "ослобођењу" НовогСада 9. новембра 1918. године.  "До дана данашњег имамо ту причу о томе како су нас ослободили, што користе каоизговор за пљачку Војводине. Војводина није ником ништа дужна!", поручио је Чанак.Додао је да је Војводина једина историјски дефинисана покрајина која је ушла у саставзаједничке државе са својом територијом, органима власти, индустријом, и без свегатога је остала.  "Борба против измишљеног војвођанског сепаратизма је заправо димна бомба заприкривање стварних проблема у земљи", оценио је Чанак.  Он је изразио чуђење што нико из Београда није ухапшен у наводној борби противкриминала и корупције, већ је највише хапшења било у Војводини.  "Да ли је могуће да је Војводина таква једна трулеж да се сви криминалци налазе уВојводини и да се сви хашки бегунци скривају у Војводини? Нико не сме да такне клупкозмија у Београду, јер ако такне нечији реп, никада не зна која ће га глава угристи",оценио је Чанак.  Девети редовни конгрес Лиге социјалдемократа Војводине, који је уједно и изборниконгрес те странке, почео је уз најаву унутрашњих промена у тој странци.  
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  Непосредно пре почетка конгреса у Мастер хали новосадског сајма, заменикпредседника ЛСВ Бојан Костреш рекао је новинарима да ће странка доживетиунутрашње структуралне промене.  "До сада смо били странка која је лутала између борбе за права грађана Србије и праваграђана Војводине, а након овог конгреса, искључиво ћемо се окренути интересимаправа грађана Војводине", рекао је Костреш.  Упитан да ли ће та најава изазвати коментаре о окретању ка сепаратизму, Костреш јеказао да не види зашто би се то десило, јер - како је рекао - борба за заштиту праваграђана Војводине није борба против права грађана у било ком делу Србије.  Председник Социјалдемократске уније Жарко Кораћ изјавио је да владајућа елита уСрбији мора да се суочи са чињеницом да проблем статуса Војводине не сме да сеодлаже и да тој покрајини треба вратити аутономију.  "Уставно питање положаја Војводине није решено. Војводини су одузета сва права, а одаутономије мање-више нема ничега. С тим ће се пре или касније суочити политичкаелита у Србији. Морају бити свесни да их то чека и да то мора бити решено", рекао јеКораћ у обраћању делегатима Конгреса Лиге социјалдемократа Војводине у НовомСаду.  

  Према његовим речима тешко је гледати војвођанско сиромаштво, односно регију која јенекада била најбогатија.  "Војводина због својих историјских, културних, географских специфичности јесте једандругачији регион у Србији и то јој се мора признати", казао је Кораћ.  Потпредседник Либерално-демократске партије Душан Мијић рекао је да положајВојводине мора да се реши кроз доношење новог Устава Србије, у којем ће битидефинисана широка аутономија те покрајине.  Конгрес је био заказан у 11 сати, али је почео тек око 12.30, а од укупно 1.271 делегата,присуствује њих 1.077. - који би данас требало да изаберу председника, потпредседникеи све органе странке.  Једини кандидат за председника је досадашњи лидер Ненад Чанак, док је за трипотпредседничка места подршку одбора ЛСВ добило шест кандидата.  Међу гостима Конгреса ЛСВ су Расим Љајић, Жарко Кораћ, Драгослав Петровић,Иштван Пастор, Сандор Егереши, Душан Мијић, представници политичких партија изземаља региона, као и чланови дипломатског кора.  Из револта сам вратио мандат  Нови Сад - Председник ЛСВ Ненад Чанак изјавио је да је свој мандат посланика уСкупштини вратио из револта због односа парламента према ситуацији у којој се нашао.  

  "Један банални кафански инцидент претворио се у то да сам ја синоним за батинаша уовој земљи само зато што сам урадио ствар коју би сваки васпитан човек урадио, ако имазрно части. Ја у тој скупштини нећу да седим. То је уништавање парламентаризма каотаквог", рекао је Чанак новинарима.  Оценио је да је у Србији парламентаризам у озбиљној кризи. "Земља којом улицамавладају наркоманске банде које се представљају као навијачке групе и нико не сме да ихпомене. Министар полиције треба добро да се запита шта он ради и чему он служи, јерга грађани плаћају да би били безбедни", казао је Чанак.  Додао је да је као посланик био у ситуацији да буде "бестијално нападан од странемедијских крила организованог криминала и параполицијских структура".  Он је упитао да ли то значи да људи треба да се самоорганизују. "Да ли треба да сесамоорганизујемо? Да ли знате шта то значи? Самоорганизовање значи почетак врлоружних процеса, а ја то у својој земљи не желим да гледам", поручио је Чанак.  Оштро је критиковао председника Скупштине Србије Небојшу Стефановића, за којег јерекао да је само три сата након инцидента у којем је Чанак наводно у једној кафани уНовом Саду претукао једног Београђанина, одлично знао шта се десило и одмах гаосудио.  "Читава скупштина на то не одреагује. Као ни на то што је један лист, који ће због тога тообјашњавати на суду, направи свој ауторски текст, уводник под називом 'Свиња јенапала'... Свиња је стара нацистичка увреда, која служи томе да када се неко убије,онда то није убиство човека, него свињокољ", рекао је Чанак.  Он је рекао да су Војводини "избили зубе" у последњих 20 година. "Али озубатиће,верујте ми. Више молити нећемо", поручио је Чанак.  Чанак је на Конгресу ЛСВ поново изабран за председника странке, на чијем је челу одњеног оснивања, 1990. године.  (Б92)  
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